

Общественники рассказали школьникам, кто такие защитники Отечества

Позади – День защитника Отечества, и важно, чтобы дети знали, что это за праздник, и почему в нашей стране принято поздравлять с этим днем мужчин и даже некоторых женщин.

Именно поэтому на днях член Общественной палаты г. о. Истра, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодежью Любовь Шпехт побывала в лицее г.Истра и для учащихся 2-го класса провела классный час на тему «Кто такой защитник Отечества?».

- К сожалению, в наше время дети думают, что защитник Отечества - это обязательно военный мужчина. Во время занятия мы углубились в это понятие. Теперь ученики знают, что защитником могут быть как люди гражданских профессий, так и представительницы прекрасного пола, - рассказала Любовь Шпехт.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #ДеньЗащитникаОтечества
#КлассныйЧас #Воспитание #Образование #Добровольничество



